



## 北市府打造全國第一個大範圍「物聯網(IoT)實驗平臺」 舉辦工作坊 助**各界高手**提創新應用

發布機關:臺北市府資訊局

發布科室:綜合企劃組

張貼日:5月11日

聯絡人:柯博哲

聯絡電話:27208889#2833

為加速推動智慧城市及物聯網 (IoT) 創新應用，臺北市政府打造全國第一個大範圍，涵蓋全市的「物聯網實驗平臺」，免費提供無線感測網路 LoRa 平臺，讓新創團隊報名申請試驗，並於今 (5/11) 首度開辦工作坊，邀請正文、IBM 等產業進行研發菁英解說 LoRa 技術、開發方式與應用 know-how，協助各界高手提出創新應用，共創物聯網新商機，實際解決民眾日常生活問題。

臺北市政府資訊局舉辦「臺北市物聯網實驗平臺：LoRa 開發應用」開發競賽以來，至今已吸引 50 多組團隊參加，並在 5 月 11 日邀請到建置 LoRa 平臺的正文科技及 IBM 舉辦工作坊，派出研發菁英公開密技，協助新創團隊了解 LoRa 技術全貌，並透過雲端開發及模組實作課程，讓創新應用得以在 LoRa 技術平臺上發揮最大潛能。

正文科技以「動手玩 GIoT 通訊模組，現場實務教學與經驗分享」為主軸，由研發團隊擔任講師，以模組硬體實作教學及連網流程示範，藉由教學與實作分享，深入淺出的課程安排，讓參加團隊快速步入開發正軌。IBM 則接力「Bluemix 為你的創新加速，輕鬆打造 LoRa 應用」，透過 Bluemix 雲端開發平臺，協助開發人員利用平臺即時服務 (PaaS)」，讓應用程式開發更簡單，逐步在生活中實踐 LoRa 之創意應用。

臺北市政府資訊局李維斌局長表示，有感於「臺北市物聯網實驗平臺：LoRa 開發應用」活動報名相當熱烈，因此特別延長報名時間至 5 月 31 日為止，歡迎來自學術界、產業界等高手，及一般民眾踴躍報名參加，透過公私協力的方式，齊力為物聯網實驗平臺找出最合適的應用方式。相關報名資訊請上網：<http://taipeismartcity.kktix.cc/events/lora3> 查詢，讓您的創意在臺北市「物聯網(IoT)實驗平臺」發光發熱，獲得全世界矚目的眼光！